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Základní informace o společnosti 
 
Energetika Malenovice, a.s. byla zapsána dne 1. dubna 1993 do obchodního rejstříku vedeného 
Krajským soudem v Brně v oddílu B, vložka 1018, pod identifikačním číslem 47916389. 
Sídlo  třída 3. května 1173, 763 02 Zlín – Malenovice 
Telefon +420 577 533 110 
Fax  +420 577 103 306 
e-mail  eng@energetikamalenovice.cz 
internet www.energetikamalenovice.cz 
 
Společnost nemá zřízenu žádnou organizační jednotku se sídlem v zahraničí. 
Společnost nemá výdaje na činnost v oblasti výzkumu a vývoje. 
 
 
Úvodní slovo předsedy představenstva 
 
Vážení akcionáři a obchodní přátelé, 
 
tato výroční zpráva má za úkol Vás seznámit s nejvýznamnějšími událostmi roku 2009 ve 
společnosti Energetika Malenovice, a.s. a s výsledky hospodaření v daném roce. 
 
Akcionářská struktura společnosti Energetika Malenovice, a.s. se oproti roku 2008 nezměnila. 
Nadále je společnost Energetika Malenovice, a.s. vlastněna z 65,57 % společností E.ON Ener- 
gie, a.s. patřící do skupiny E.ON Energie AG a z 34,43 % společností Czech Coal Services a.s. 
patřící do skupiny Czech Coal. 
 
Na základě návrhu akcionářů valná hromada, konaná dne 21. 5. 2009, přijala usnesení o snížení 
základního kapitálu společnosti o 30 500 000,- Kč. Důvodem snížení základního kapitálu byl 
přebytek vlastních zdrojů společnosti. Částka odpovídající snížení základního kapitálu byla 
vyplacena akcionářům. Nová výše základního kapitálu ve výši 30 500 000,- Kč zajišťuje 
dostatečný vlastní kapitál pro běžný a neomezený chod společnosti. 
 
Energetická skupina E.ON v České republice patří do skupiny E.ON Energie AG. E.ON Energie 
AG je největší soukromý poskytovatel energetických služeb v Evropě a zásobuje elektřinou a 
plynem asi 15 milionů zákazníků. Česká energetická skupina E.ON zásobuje elektřinou v jižních 
Čechách a na jižní Moravě 1,4 mil. zákazníků a tím má podíl na trhu cca 20%. V oblasti plynu 
disponuje více jak 4 000 km dlouhou sítí a zásobuje 110 000 zákazníků plynem v jižních 
Čechách.  
 
Skupina Czech Coal zahrnuje obchodníka s energetickými komoditami Czech Coal a.s., 
především s hnědým uhlím, elektrickou energií a povolenkami na emise skleníkových plynů. 
Dále ji tvoří těžařské společnosti Vršanská uhelná a.s., Litvínovská uhelná a.s a servisní 
společnost Czech Coal Services a.s. Do skupiny rovněž patří řada obslužných společností a 
majetkové účasti v regionálních teplárnách. 
 
Hospodářské výsledky společnosti Energetika Malenovice a.s. byly v uplynulém roce 
poznamenány několika skutečnostmi. 
 
1. V prvé řadě je to pokračující celosvětová hospodářská recese a její vliv na nejvýznamnější 

koncové zákazníky společnosti Energetika Malenovice, a.s a to: 
a. ZPS - SLÉVÁRNA, a.s. zabývající se výrobou velmi složitých odlitků z šedé litiny pro 

obráběcí, tvářecí, textilní a jiné stroje, 
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b. TAJMAC-ZPS, a.s. zabývající se vývojem a výrobou obráběcích strojů, obráběcích 
center a automatů. 

Obě tyto společnosti v průběhu roku 2009 významně omezovaly výrobu, což pro Energetiku 
Malenovice, a.s. znamenalo nižší plánované tržby. 
 

2. Rozhodnutím ERÚ o předběžném opatření ve věci uložení povinnosti zajištění distribuce 
elektřiny nad rámec licence pro areál podniku Moravan Otrokovice od 2. 2. 2009. Povinnost 
dodávek skončila pro Energetiku Malenovice udělením příslušné licence od ERÚ společnosti 
TOMA a.s. k 1. 1. 2010. Tržby z těchto dodávek a distribuce elektřiny kladně ovlivnily 
hospodaření společnosti Energetika Malenovice, a.s. 

 
3. V souladu s dlouhodobou strategií společnosti převzala Energetika Malenovice, a.s. 

v průběhu roku 2009 do nájmu trafostanici v City Centru České Budějovice (sídlo 
společnosti E.ON Česká republika, s.r.o.)  a vytvořila zde Lokální distribuční soustavu 
(LDS). V tomto smyslu byla na ERÚ rozšířena licence pro Energetiku Malenovice, a.s. I tato 
skutečnost měla mírný kladný vliv na hospodaření společnosti Energetika Malenovice, a.s. 

  
4. Dále pozitivně ovlivnilo hospodářský výsledek společnosti zaúčtování částečného plnění od 

správce konkurzní podstaty ZPS, a.s. v úpadku ve výši 3 mil. Kč. 
 
V hodnoceném období byla zrealizována celková oprava důležitého distribučního prostředku 
Energetiky Malenovice, a.s., a to venkovní rozvodny velmi vysokého napětí 110 kV včetně 
příslušné části řídicího systému a ochran této napěťové hladiny. Veškeré práce během opravy 
proběhly dle schváleného realizačního harmonogramu, byly harmonizovány se záměry 
nadřazené distribuční společnosti E.ON Distribuce, a.s. a proběhly bez omezení distribuce 
elektrické energie našim odběratelům. 
 
Úspěšně lze také v  roce 2009 ohodnotit společné aktivity Energetiky Malenovice, a.s. se 
společností Teplárna Otrokovice a.s ve prospěch zákazníků i široké veřejnosti. Naší vizí do 
budoucna je být neustále zákaznicky orientovanou a veřejností respektovanou lokální společností 
s bezpečnou a spolehlivou distribuční soustavou a se silným zázemím s příslušností k energe-
tické skupině E.ON. 
 
Hospodářský výsledek před zdaněním dosáhl výše 12 mil. Kč. Na celkových tržbách 60 mil. Kč 
se nejvýznamnější měrou podílely tržby za distribuci elektrické energie a činily 55 mil. Kč. Chtěl 
bych proto na tomto místě vyslovit poděkování za odvedenou práci všem, kteří k dosažení 
dobrých výsledků hospodaření přispěli a také všem obchodním partnerům. 
 
Do budoucna se těším na další spolupráci. 
 
 
 
 
                                                                                                      Ing. Pavel Šilling 
                                                                                                 předseda představenstva 
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Orgány společnosti  
 
Představenstvo k 31. 12. 2009: 
 
Funkce        vznik funkce 
předseda  Ing. Stanislav Stejskal  15. ledna 2008 
místopředseda  Ing. Marek Haase   15. ledna 2008  
místopředseda  Ing. Jiří Šteidl    2. října 2006 
člen   Ing. Pavel Šilling   1. ledna 2008 
 
V roce 2009 nebyly žádné změny v představenstvu.  
 
Dozorčí rada k 31. 12. 2009: 
 
Funkce        vznik funkce 
předseda  Ing. Zdeněk Bauer   2. října 2006 
místopředseda  Ing. Vladimír Šístek   25. června 2007 
člen    Lorenz Pronnet    3. května 2007 
 
V průběhu roku 2009 žádné změny v dozorčí radě nebyly. 
 
 
Zpráva představenstva o podnikatelské činnosti společnosti a o stavu jejího 
majetku  
 
 
Hospodaření společnosti 
 
Hospodářský výsledek za rok 2009 dosáhl výše 9 303 tis. Kč. Kladné ovlivnění hospodářského 
výsledku bylo způsobeno zejména zaúčtováním částečného plnění od správce konkurzní 
podstaty ZPS, a.s. v úpadku ve výši 3 000 tis. Kč. Dále byl hospodářský výsledek oproti plánu 
kladně ovlivněn provozováním lokální distribuční soustavy v areálu Moravan Otrokovice ve výši 
2 285 tis. Kč.  
 
Celkové tržby z prodeje vlastních produktů a služeb za rok 2009 činily 59 644 tis. Kč. Plán 
celkových tržeb byl splněn na 100,2 % především za přispění provozování LDS v areálu 
Moravan Otrokovice. 
 
Aktivity společnosti 
 
Akciová společnost Energetika Malenovice, a.s. se sídlem v areálu TAJMAC–ZPS, a.s. ve Zlíně 
– Malenovicích patří mezi důležité lokální dodavatele elektrické energie a plynu.  
 
● Elektřina 
 
Elektřina byla do lokální distribuční soustavy společnosti Energetika Malenovice, a.s. 
distribuována prostřednictvím vlastní rozvodny 123 kV, jež je napojená na distribuční soustavu 
společnosti E.ON Distribuce, a.s. 
V rámci platné legislativy probíhala komunikace s Operátorem trhu. Důraz byl kladen především 
na kvalitu dat s ohledem na způsob měření odběrů. Data byla vždy poskytnuta v zákonem 
stanovených lhůtách. 
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Nejvýznamnějším rámcovým odběratelem distribuované elektrické energie byla v roce 2009 
společnost Lumius, s.r.o. s odběrem 12 964 MWh elektrické energie. 
Prostřednictvím lokální distribuční sítě bylo distribuováno a dodáno celkem 29 538 MWh 
elektrické energie.  
 
V roce 2009 se vliv makroekonomické krize projevil v omezování výroby velkých výrobních 
podniků. Oproti minulému roku, kdy byla distribuce elektrické energie téměř po celý rok 
vyrovnaná, se nižší odběr elektrické energie projevil nižšími plánovanými tržbami v distribuci.  
Ty byly vyrovnány neplánovanými tržbami za poskytnuté distribuční služby do areálu 
společnosti MORAVAN v Otrokovicích.  
 
Rozhodnutím Energetického regulačního úřadu byla společnost ustanovena od 2. 2. 2009 
subjektem povinným zajistit nad rámec licence distribuci elektrické energie v areálu podniku 
Moravan Otrokovice. K tomuto rozhodnutí dospěl Energetický regulační úřad po zjištění 
neschopnosti pokračovat v rozvodu dosavadní společnosti, které pro platební neschopnost byla 
zastavena dodávka tepla z Teplárny Otrokovice a.s. a dodávka elektřiny z E.ON Energie, a.s. 
Povinnost ukončení dodávek nad rámec licence skončila udělením příslušné licence společnosti 
TOMA, a.s. jako novému vlastníkovi lokální distribuční soustavy od 1. 1. 2010.   
  
Tržby za distribuci elektrické energie dosáhly výše 54 967 tis. Kč, což představuje splnění plánu 
na 100,2%. 
 
● Plyn 
 
V roce 2009 bylo konečným zákazníkům distribuováno 4 697 MWh zemního plynu. 
Nejvýznamnějším koncovým odběratelem zemního plynu byla v roce 2009 společnost ZPS - 
SLÉVÁRNA, a.s. 
Tržby za distribuci zemního plynu dosáhly výše 914 tis. Kč. 
 
Investiční činnost a opravy 
 
Plán oprav a revizí byl v roce 2009 splněn, nastalé problémy byly řešeny průběžně v rámci 
prováděných oprav a preventivní údržby, na které je kladen velký důraz. Obnova technického 
zařízení vychází z dlouhodobého plánu oprav a investic. 
 
Na základě analýzy poruchových stavů v roce 2007 rozhodlo představenstvo provést opravu 
rozvodny 123 kV. V průběhu roku 2007 byly zahájeny přípravné práce, které byly dokončeny 
v roce 2008. Vlastní oprava rozvodny 123 kV proběhla v roce 2009 s celkovými náklady ve výše 
19 497 tis. Kč. 
Jednalo se o akci, která svým rozsahem z finančního hlediska byla velmi ojedinělá a společnosti 
zajistí provoz s minimálními náklady na údržbu a provoz R 123 kV po dobu následujících 20 let. 
V rámci stavby byly opraveny základy a podpěrné ocelové konstrukce pro jednotlivé 
technologické prvky – vypínače, přístrojové transformátory  a omezovače přepětí. Jednotlivé 
spínací silové prvky a měřící přístroje jsou po opravě technologicky provedeny tak, aby zaručily 
bezpečný, spolehlivý a bezproblémový provoz po dobu jejich životnosti. V návaznosti na opravu 
silových spínacích a měřících přístrojů byla provedena oprava veškeré ovládací a signalizační 
kabeláže a bylo opraveno celkové uzemnění rozvodny 123 kV. Celkovou opravou prošly i 
veškeré kabelové kanály v R 123kV, přístrojové průchodky a byl opraven i povrchový pochozí 
terén v R 123 kV. Na stanovištích transformátorů byly opraveny záchytné olejové jímky, které 
pojmou 100 % objemu oleje stávajících transformátorů 123/22/6 kV.  V návaznosti na opravu 
silových prvků byla provedena i oprava terminálů řídícího systému včetně rozvaděčů ochran polí 
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R 123kV. Celá akce i přes napjaté termíny se díky důsledné kontrole a tlaku na dodavatele 
podařila zrealizovat s mírným předstihem oproti plánovanému harmonogramu. 
 
Nedošlo k žádnému mimořádnému čerpání nákladů na opravy ani na ostatní služby, které by 
byly způsobeny havárií nebo vážnou poruchou provozovaného distribučního zařízení. 
 
V roce 2009 byly náklady na opravy a ostatní služby naplněny na 102,4 % plánované hodnoty.  
 
Životní prostředí 
 
Společnost v roce 2009 neprovozovala žádné výrobní technologie s vedlejší ekologickou zátěží. 
Pouze produkuje omezené množství komunální odpadu, se kterým je nakládáno v souladu 
s legislativou. Vzniklé odpady jsou předávány společnostem, které mají příslušná oprávnění 
k jeho likvidaci.  
Splaškové vody jsou odváděny do kanalizace společnosti ZPS – SLÉVÁRNA, a.s.  
 
Personální oblast 
 
Odštěpením sloučením se společností Teplárna Otrokovice a.s., které proběhlo k 1. 9. 2008, se 
významně snížil počet zaměstnanců, v roce 2009 byli evidováni 3, z toho 1 pracovník působil ve 
vedení společnosti.  
 
Sociální zodpovědnost 
 
Společnost se snaží podporovat charitativní nebo mládežnické aktivity. Cílenou podporou tak 
pomáhá v oblasti, ve které svou činností působí a zvyšuje i povědomí veřejnosti o společnosti. 
 
V roce 2009 se zúčastnila projektu společnosti Kompakt spol. s.r.o., jehož cílem bylo za pomoci 
inzerujících firem poskytnout Sociální automobil pro občanské sdružení HVĚZDA o.s. Zlín. 
 
Budoucí vývoj 
 
Naší vizí do budoucna je být neustále zákaznicky orientovanou a veřejností respektovanou 
lokální společností s bezpečnou a spolehlivou distribuční soustavou a se silným zázemím s 
příslušností k energetické skupině E.ON. 
 
Následné události 
 
Ke dni 23. 3. 2010 odstoupil z funkce předsedy představenstva Ing. Stanislav Stejskal. K témuž 
dni byl za předsedu představenstva zvolen Ing. Pavel Šilling. Tato změna nebyla zapsána do 
obchodního rejstříku ke dni vydání Výroční zprávy. 
 
 
V Malenovicích dne 12. května 2010 
 
 
 
 
                          Ing. Pavel Šilling               Ing. Jiří Šteidl 
                     předseda představenstva                                       místopředseda představenstva 
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Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami 
 
podle § 66a odst. 9 zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění, za účetní období 
od 1. ledna 2009 do 31. prosince 2009. 
 
Představenstvo společnosti Energetika Malenovice, a.s. v souladu s ustanovením § 66a odst. 9 
zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění zpracovalo tuto zprávu o vztazích 
společnosti Energetika Malenovice, a.s. se sídlem Zlín – Malenovice, třída 3. května č.p. 1173, 
PSČ 763 02 za rok končící 31. prosince 2009. 
 
V období od 1. ledna 2009 do 31. prosince 2009 byla ovládající společností E.ON Energie AG, 
se sídlem Brienner Str. 40, 80333 Mnichov, Spolková republika Německo. 
 
Energetika Malenovice, a.s. byla od 1. ledna 2009 do 31. prosince 2009 dceřinou společností 
společnosti E.ON Energie, a.s. (65,57% podíl k 31. prosinci 2009). Společnost E.ON Ener- 
gie, a.s. je dceřinou společností společnosti E.ON Czech Holding Verwaltungs-GmbH (podíl ve 
výši 100%). Společnost E.ON Czech Holding Verwaltungs-GmbH je dceřinou společností 
společnosti E.ON Czech Holding AG (podíl ve výši 99,999 %) a společnosti E.ON Energie AG 
(podíl ve výši 0,001 %). E.ON Czech Holding AG byla ovládána prostřednictvím managementu 
E.ON Energie AG (podíl ve výši 100%). 
 
E.ON Energie AG, jakožto osoba ovládající společnost Energetika Malenovice, a.s., je členem 
skupiny E.ON AG se sídlem E.ON Platz, 40479 Düsseldorf.  E.ON Energie AG se sídlem 
Brienner Str. 40, 80333 Mnichov měla prostřednictvím E.ON Czech Holding AG, E.ON Czech 
Holding Verwaltungs-GmbH a E.ON Energie, a.s. od 1. ledna 2009 do 31. prosince 2009 
rozhodující vliv na řízení společnosti Energetika Malenovice, a.s. 
 
I. Ovládaná osoba 
 
Obchodní společnost Energetika Malenovice, a.s. se sídlem Zlín – Malenovice, třída 3. května 
č.p. 1173, PSČ 763 02, identifikační číslo 479 16 389, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném 
Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 1018. 
 
II. Ovládající osoba 
 
E.ON Energie AG, se sídlem Brienner Str. 40, 80333 Mnichov, Spolková republika Německo. 
 
III. Ostatní propojené osoby 
 
Propojenými osobami ve smyslu §66a, odst. 9, zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku se 
dále rozumí rovněž následující společnosti (uváděny jsou pouze společnosti, se kterými byly ve 
sledovaném účetním období uzavřeny smlouvy, učiněny jiné právní úkony či ostatní opatření): 
 
Období od 1. ledna 2009 do 31. prosince 2009: 
 
E.ON Energie, a.s. 
E.ON Distribuce, a.s. 
E.ON Česká republika, s.r.o. 
Teplárna Otrokovice a.s. 
 
 



9/31 

IV. Smlouvy uzavřené s propojenými osobami během sledovaného účetního období 
 
Během období od 1. ledna 2009 do 31. prosince 2009 byly mezi ovládanou osobou a ovládající 
osobou a mezi ovládanou osobou a osobami ovládanými stejnou ovládající osobou uzavřeny 
následující smlouvy, jejichž předmětem jsou tato plnění: 
 
 
Společnost Druh smlouvy Předmět plnění 
E.ON Česká republika, s.r.o. 
(dodavatel) 

Smlouva o poskytování 
služeb 

Poskytování služeb v oblasti účetnic-
tví, financí, podnikového pora-
denství, nemovitostí a dalších služeb 

E.ON Česká republika, s.r.o. 
(dodavatel)  

Dodatek č.1 ke Smlouvě 
o poskytování služeb 

Změna smluvních ujednání  

E.ON Česká republika, s.r.o. 
(řídící společnost) 

Dohoda o likviditě  Řízení likvidity, cashpooling 
příjemci 

E.ON Česká republika, s.r.o. 
(řídící společnost) 

Dodatek č. 1 k Dohodě 
o likviditě 

Změna smluvních podmínek k řízení 
likvidity  

E.ON Česká republika, s.r.o. 
(uživatel) 

Smlouva o připojení 
odběrného el. zařízení k 
lokální distribuční 
soustavě (LDS) 

Připojení odběrného el.zařízení k 
lokální distribuční soustavě (LDS) 

E.ON Česká republika, s.r.o. 
(objednavatel) 

Smlouva o službách Poskytování služeb v oblastech 
Office Management a 
administrativní činnosti 

E.ON Energie, a.s. 
(obchodník) 

Rámcová smlouva o 
poskytnutí Distribuce el.

Poskytnutí distribuci el.  

E.ON Energie, a.s. 
(prodávající) 

Kupní smlouva Prodej zařízení   

E.ON Energie, a.s. 
(dodavatel) 

Smlouva o dodávce 
plynu pro krytí ztát 
v distribuční soustavě 

Dodávka plynu pro krytí ztrát 

E.ON Energie, a.s. 
(uživatel) 

Dodatek č. 2 k Roční 
smlouvě o distribuci 
zemního plynu 

Změna smluvního ujednání 

E.ON Energie, a.s. 
(obchodník) 

Dodatek č. 2 k Rámcové 
smlouvě o poskytnutí 
distribuce elektřiny 

Změna smluvních ujednání 
 

E.ON Energie, a.s. 
(dodavatel) 

Smlouva o dodávce 
elektřiny - 3x 

Dodávka elektřiny zákazníkovi 

E.ON Energie, a.s. 
(dodavatel) 

Smlouva o sdružených 
službách dodávky 
elektřiny – 2x 

Poskytování služeb sdružených 
dodávek el. dodavatelem 

E.ON Distribuce, a.s. 
(provozovatel) 

Smlouva o distribuci el. 
oprávněnému zákazní-
kovi s měřením typu A 
nebo B (dále jen smlou-
va o distribuci) – 2x 

Poskytování distribuce el.  

E.ON Distribuce, a.s. 
(provozovatel) 

Dodatek č. 1 ke 
Smlouvě o distribuci el. 

Změna smluvních ujednání 

E.ON Distribuce, a.s. 
(provozovatel) 

Dodatek č. 2 ke Smlou-
vě o distribuci elektřiny 

Změna smluvních ujednání 
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Společnost Druh smlouvy Předmět plnění 

E.ON Distribuce, a.s. 
(provozovatel) 

Smlouva o připojení 
k distribuční soustavě 

Připojení  LDS k distribuční 
soustavě provozovatele 

Teplárna Otrokovice a.s. 
(odběratel) 

Smlouva o poskytnutí 
elektrické energie – 3x 

Zajištění distribuce elektřiny ve 
vymezeném území „areál podniku 
Moravan“ 

Teplárna Otrokovice a.s. 
(objednatel) 

Dodatky ke Smlouvám 
o poskytnutí elektrické 
energie – č. 1-6 

Zajištění distribuce elektřiny ve 
vymezeném území „areál podniku 
Moravan“ 

Teplárna Otrokovice a.s. 
(prodávající) 

Kupní smlouva Prodej pozemku 

Teplárna Otrokovice a.s. 
(uživatel) 

Smlouva o připojení 
odběrného plynového 
zařízení k LDS 

Připojení odběrného plynového 
zařízení uživatele k LDS 
provozovatele 

Teplárna Otrokovice a.s. 
(uživatel) 

Smlouva o připojení 
odběrného elektrického 
zařízení k LDS – 3x 

Připojení odběrného místa uživatele 
k LDS provozovatele 

 
Plnění a protiplnění vyplývající z těchto smluv byla uskutečněna na základě obvyklých podmí-
nek na trhu a na základě obecně závazných právních předpisů. 
Hodnoty plnění jsou uvedeny v účetní závěrce společnosti v kapitole 11 Transakce se spřízně-
nými stranami. 
 
V. Jiné právní úkony učiněné v zájmu propojených osob 
 
V průběhu sledovaného účetního období nebyly ve prospěch osoby ovládající nebo osob 
ovládaných stejnou ovládající osobou učiněny žádné právní úkony mimo rámec běžných 
právních úkonů uskutečňovaných na základě ustanovení obecně závazných právních předpisů 
ovládanou osobou ve vztahu k ovládající osobě či osobě jí ovládané (např. úkony uskutečňované 
vůči akcionáři ovládané osoby).  
 
VI. Ostatní opatření uskutečněná v zájmu nebo na popud propojených osob 
 
V průběhu sledovaného účetního období nebyla v zájmu či na popud osoby ovládající nebo osob 
ovládaných stejnou ovládající osobou přijata či uskutečněna žádná opatření mimo rámec běž-
ných opatření uskutečňovaných na základě ustanovení obecně závazných právních předpisů 
ovládanou osobou ve vztahu k ovládající osobě či osobě jí ovládané (např. úkony uskutečňované 
vůči akcionáři ovládané osoby). 
 
VII. Újmy vzniklé ovládané osobě a způsob jejich úhrady 
 
Ovládané osobě nevznikla z titulu uzavření výše uvedených smluv, jiných právních úkonů, 
ostatních opatření a poskytnutých plnění či přijatých protiplnění žádná újma. 
 
VIII. Důvěrnost informací 
 
Za důvěrné jsou v rámci skupiny považovány informace a skutečnosti, které jsou součástí ob-
chodního tajemství ovládající, ovládané i dalších propojených osob a také ty informace, které 
byly za důvěrné jakoukoliv propojenou osobou označeny. Dále jsou to veškeré informace z ob-
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chodního styku, které by mohly být samy o sobě nebo v souvislosti s jinými informacemi nebo 
skutečnostmi k újmě jakékoliv z propojených osob. 
 
Z důvodu, aby nemohlo dojít k újmě na straně ovládané osoby, s ohledem na ustanovení § 51 
zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění, neobsahuje tato zpráva informace 
tohoto charakteru. 
 
IX. Závěr 
 
Tato zpráva byla zpracována představenstvem ovládané osoby společnosti Energetika Maleno-
vice, a.s. dne 31. března 2010. 
 
V Malenovicích dne 31. března 2010 
 
Za představenstvo ovládané osoby Energetika Malenovice, a.s.: 
 
 
 
 
 
 
 
                    Ing. Pavel Šilling                    Ing. Jiří Šteidl 
                předseda představenstva                                  místopředseda představenstva 
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Zpráva dozorčí rady společnosti          
 
Dozorčí rada akciové společnosti Energetika Malenovice, a.s. vykonávala standardní kontrolní 
funkci a plnila své úkoly v souladu s příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku a stanov 
společnosti. 
 
V průběhu roku 2009 zasedala celkem čtyřikrát a byla na všech svých jednáních 
usnášeníschopná. Dozorčí rada kontrolovala podnikatelskou činnost společnosti a práci 
představenstva a byla jím průběžně informována o důležitých událostech. 
Na svých zasedáních se dozorčí rada pravidelně zabývala zejména dosaženými výsledky 
hospodaření, opravami a údržbou technologického zařízení, zejména opravou rozvodny 123 kV.  
Také sledovala situaci týkající se Energetickým regulačním úřadem uložené povinnosti nad 
rámec  vlastní licence, zajistit distribuci elektrické energie do lokální distribuční soustavy v 
areálu podniku Moravan Otrokovice od 2. 2. 2009.  
 
Akcionáři na řádné valné hromadě konané dne 21. 5. 2009 rozhodli mimo jiné o snížení 
základního kapitálu společnosti. Dozorčí rada na svých jednáních sledovala přípravu a realizaci 
snížení základního kapitálu až do ukončení celého procesu.  
 
Díky úzké spolupráci s představenstvem společnosti, byly dány podmínky pro řádnou činnost 
dozorčí rady v průběhu celého roku. 
 
Dozorčí rada ve smyslu příslušných ustanovení obchodního zákoníku a stanov společnosti 
přezkoumala na svém březnovém zasedání v roce 2010 řádnou účetní závěrku za rok 2009 
včetně její přílohy, zprávu o vztazích mezi propojenými osobami za rok 2009 a formulovala 
svoje stanovisko pro jednání řádné valné hromady společnosti: 
 
„Dozorčí rada společnosti Energetika Malenovice, a.s. přezkoumala předloženou auditovanou 
řádnou účetní závěrku za období 1. 1. 2009 až 31. 12. 2009 a ve shodě s auditorem společnosti 
PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o., dospěla dozorčí rada k závěru, že řádná účetní závěrka za 
rok 2009 podává věrný a poctivý obraz finanční pozice společnosti k 31. prosinci 2009, jejího 
hospodaření a peněžních toků za rok 2009 v souladu s českými účetními předpisy.“ 
 
Dozorčí rada dále v souladu s par. 66a obchodního zákoníku přezkoumala představenstvem 
předloženou zprávu o vztazích mezi propojenými osobami za rok 2009 odsouhlasenou auditorem 
společnosti a shledala ji úplnou, vypovídající a odpovídající požadavkům zákonných předpisů. 
 
Dozorčí rada na svém květnovém zasedání v roce 2010 také přezkoumala a schválila návrh 
představenstva na rozdělení zisku. 
Na tomto zasedání rovněž dozorčí rada přezkoumala a dala představenstvu předchozí souhlasné 
stanovisko k jeho návrhu pro jednání valné hromady o úhradě ztráty z minulých let z rezervního 
fondu společnosti. 
 
 
 
................................................. 
Ing. Zdeněk Bauer 
předseda dozorčí rady 
společnosti Energetika Malenovice, a.s. 
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Zpráva auditora pro akcionáře společnosti 
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Firma: Energetika Malenovice, a.s. 
Identifikační číslo: 47916389 
Právní forma: akciová společnost 
Předmět podnikání: distribuce elektřiny a plynu 
Rozvahový den: 31. prosince 2009 
Datum sestavení účetní závěrky: 8. února 2010 

ROZVAHA 
(v celých tisících Kč) 

        
Označení AKTIVA 31.12.2009 31.12.2008

    Brutto Korekce Netto Netto 
a b 1 2 3 4 

      AKTIVA CELKEM  123 958 -  68 127  55 831  97 100
B.     Dlouhodobý majetek  69 738 -  49 670  20 068  21 432
B. I.   Dlouhodobý nehmotný majetek  21 390 -  21 390 0 0
B. I. 1. Software   50 -   50 0 0
   2. Ocenitelná práva  21 340 -  21 340 0 0
B. II.   Dlouhodobý hmotný majetek  48 348 -  28 280  20 068  21 432
B. II. 1. Pozemky  4 516 0  4 516  4 516
   2. Stavby  22 308 -  9 620  12 688  13 519
   3. Samostatné movité věci a soubory movitých věcí  21 524 -  18 660  2 864  3 228
   4. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 0 0 0   169
C.     Oběžná aktiva  54 220 -  18 457  35 763  75 667
C. II.   Dlouhodobé pohledávky   160 0   160   160
C. II. 1. Dlouhodobě poskytnuté zálohy   160 0   160   160
C. III.   Krátkodobé pohledávky  54 040 -  18 457  35 583  75 496
C. III. 1. Pohledávky z obchodních vztahů  22 538 -  18 457  4 081  4 879
   2. Pohledávky - ovládající a řídící osoba  29 434 0  29 434  67 255
   3. Stát - daňové pohledávky   145 0   145  3 258
   4. Krátkodobé poskytnuté zálohy   233 0   233   8
   5. Dohadné účty aktivní  1 685 0  1 685   80
   6. Jiné pohledávky   5 0   5   16
C. IV.   Krátkodobý finanční majetek   20 0   20   11
C. IV. 1. Peníze   20 0   20   11
D. I.   Časové rozlišení 0 0 0   1
D. I. 1. Náklady příštích období 0 0 0   1
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Označení PASIVA 31.12.2009 31.12.2008 

a b 6 7 

      PASIVA CELKEM  55 831  97 100
A.     Vlastní kapitál  47 539  69 816
A. I.   Základní kapitál  30 500  61 000
A. I. 1. Základní kapitál  30 500  61 000
A. III.   Rezervní fondy a ostatní fondy ze zisku  11 115  10 854
A. III. 1. Zákonný rezervní fond  10 862  10 601
   2. Statutární a ostatní fondy   253   253
A. IV.   Výsledek hospodaření minulých let -  3 379 -  7 254
A. IV. 1. Neuhrazená ztráta minulých let -  3 379 -  7 254

A. V.   Výsledek hospodaření běžného účetního 
období (+/-)  9 303  5 216

B.     Cizí zdroje  8 292  27 284
B. I.   Rezervy   64  18 507
B. I. 1. Rezervy podle zvláštních právních předpisů 0  18 471
   2. Rezerva na daň z příjmů   44 0
   3. Ostatní rezervy   20   36
B. II.   Dlouhodobé závazky   429   365
B. II. 1. Odložený daňový závazek   429   365
B. III.   Krátkodobé závazky  7 799  8 412
B. III. 1. Závazky z obchodních vztahů  2 055   943
   2. Závazky k zaměstnancům   285   255

   3. Závazky ze sociálního zabezpečení a 
zdravotního pojištění   41   30

   4. Stát - daňové závazky a dotace   54   353
   5. Krátkodobé přijaté zálohy   41 0
   6. Dohadné účty pasivní  5 320  6 828
    7. Jiné závazky   3   3
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Firma: Energetika Malenovice, a.s. 
Identifikační číslo: 47916389 
Právní forma: akciová společnost 
Předmět podnikání: Distribuce elektřiny a plynu 
Rozvahový den: 31. prosince 2009 
Datum sestavení účetní závěrky: 8. února 2010 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
(v celých tisících Kč) 

Označení TEXT Skutečnost v účetním   
období 

    2009 2008 
a b 1 2 

  II.   Výkony  59 644  57 659
  II. 1. Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb  59 644  57 659
B.     Výkonová spotřeba   62 835  39 185
B.  1. Spotřeba materiálu a energie  24 889  20 111
   2. Služby  37 946  19 074
  +   Přidaná hodnota -  3 191  18 474
C.     Osobní náklady  5 296  4 590
C.  1. Mzdové náklady  2 344  1 745
   2. Odměny členům orgánů společnosti a družstva  2 160  2 146
   3. Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění   760   671
   4. Sociální náklady   32   28
D.     Daně a poplatky   29   21
E.     Odpisy dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku  1 556  1 910
  III.   Tržby z prodeje dlouhodobého majetku a materiálu    416   717
  III. 1. Tržby z prodeje dlouhodobého majetku   412 0
   2. Tržby z prodeje materiálu   4   717
F.     Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku a materiálu   471   570
F.  1. Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku   471 0
   2. Prodaný materiál 0   570
G.     Zvýšení (+) / snížení (-) rezerv a opravných položek v provozní oblasti -  21 488  8 290
  IV.   Ostatní provozní výnosy   577 0
H.     Ostatní provozní náklady   746   291
  *   Provozní výsledek hospodaření  11 192  3 519
  X.   Výnosové úroky   988  2 445
O.     Ostatní finanční náklady   13   16
  *   Finanční výsledek hospodaření   975  2 429
Q.     Daň z přijmů za běžnou činnost  2 864  1 694
Q.  1.  - splatná  2 800  1 734
   2.  - odložená   64 -   40
  **   Výsledek hospodaření za běžnou činnost  9 303  4 254
  XIII.   Mimořádné výnosy 0  8 576
R.     Mimořádné náklady 0  7 358
S.     Daň z příjmů z mimořádné činnosti 0   256
S.  1.  - splatná 0   256
  *   Mimořádný výsledek hospodaření 0   962
  ***   Výsledek hospodaření za účetní období  9 303  5 216
  ***   Výsledek hospodaření před zdaněním  12 167  7 166
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PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU 
 
ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2009 
 

 Základní 
   kapitál 

tis. Kč 

Ostatní 
fondy 

tis. Kč 

Zákonný 
rezervní  fond 

tis. Kč 

Nerozdělený 
              zisk 

tis. Kč 

Nerozdělená 
           ztráta 

tis. Kč 

 
Celkem 
tis. Kč 

       
Zůstatek k 1. lednu 2008 61 000 253 9 567 1 473 - 6 613 65 680 
       
Příděl do rezervního fondu 0 0 1 034 - 1 034 0 0 
Výplata tantiém 0 0 0 - 1 080 0 - 1 080 
Ostatní převody 0 0 0 641 - 641 0 
Výsledek hospodaření  
  za účetní období 

 
           0 

 
     0 

 
         0 

 
   5 216 

 
          0 

 
  5 216 

       
Zůstatek k 31. prosinci 2008   61 000  253 10 601    5 216  - 7 254 69 816 
       
Příděl do rezervního fondu 0 0 261 - 261 0 0 
Výplata tantiém 0 0 0 - 1 080 0 - 1 080 
Ostatní převody 0 0 0 - 3 875 3 875 0 
Snížení základního kapitálu - 30 500 0 0 0 0 - 30 500 
Výsledek hospodaření  
  za účetní období 

 
           0 

 
     0 

 
         0 

 
   9 303 

 
         0 

 
   9 303 

       
Zůstatek k 31. prosinci 2009   30 500  253 10 862    9 303 - 3 379   47 539 
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PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH 
 
ROK KONČÍCÍ 31. PROSINCE 2009 
 
    2009 

tis. Kč 
  2008 
tis. Kč 

 Peněžní toky z provozní činnosti   
    
 Účetní zisk z běžné činnosti před zdaněním 12 167 5 948 
    
A.1 Úpravy o nepeněžní operace: - 20 861 9 100 
A.1.1 Odpisy stálých aktiv 1 556 1 910 
A.1.2 Změna stavu opravných položek a rezerv  - 21 488 9 635 
A.1.3 Ztráta z prodeje stálých aktiv  59 0 
A.1.5 Vyúčtované výnosové úroky        - 988  - 2 445 
A* Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami 

pracovního kapitálu a mimořádnými položkami 
 

- 8 694 15 048 
    
A.2 Změny stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu: 1 240 7 465 
A.2.1 Změna stavu pohledávek a přechodných účtů aktiv 1 853 11 979 
A.2.2 Změna stavu krátkodobých závazků a přechodných účtů pasiv - 613 - 5 085 
A.2.3 Změna stavu zásob             0       571 
A** Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a mimořádnými 

položkami   
 

- 7 454 22 513 
    
A.4 Úroky přijaté 988 2 445 
A.5 Zaplacená daň z příjmů za běžnou činnost  485 - 9 102 
A.6 Mimořádné příjmy a výdaje             0    1 218 
A*** Čistý peněžní tok z provozní činnosti    - 5 981  17 074 
    
 Peněžní toky z investiční činnosti   
    
B.1 Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv - 663 - 1 187 
B.2 Příjmy z prodeje stálých aktiv        412            0 
B*** Čistý peněžní tok z investiční činnosti      - 251  - 1 187 
    
 Peněžní toky z finanční činnosti   
    
C.2 Změna stavu vlastního kapitálu: - 31 580 - 1 080 
C.2.1 Snížení peněžních prostředků z titulu snížení základního kapitálu - 30 500 0 
C.2.7 Vyplacené tantiémy   - 1 080 - 1 080 
C*** Čistý peněžní tok z finanční činnosti - 31 580 - 1 080 
    
 Čisté zvýšení / snížení peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů - 37 812 14 807 
    
 Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na počátku roku   67 266  52 459 
    
 Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na konci roku   29 454  67 266 
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1 VŠEOBECNÉ INFORMACE 
 
Energetika Malenovice, a.s. (dále „Společnost“) byla zapsána do obchodního rejstříku dne 1. dubna 1993 a její sídlo 
je ve Zlíně – Malenovicích, třída 3. května č. p. 1173, PSČ 763 02.  
 

Hlavní předmět podnikání   

• skupina 12 distribuce elektřiny 
• skupina 22 distribuce plynu 
 

Složení představenstva k 31. prosinci 2009 bylo následující: 

  
 Funkce Den vzniku funkce 
 
Ing. Stanislav Stejskal předseda 15. ledna 2008 
Ing. Jiří Šteidl místopředseda 2. října 2006 
Ing. Marek Haase místopředseda 15. ledna 2008 
Ing. Pavel Šilling člen 1. ledna 2008 
 
V roce 2009 žádné změny v představenstvu nebyly. 
 
Složení dozorčí rady k 31. prosinci 2009 bylo následující: 

 
 Funkce Den vzniku funkce 
 
Ing. Zdeněk Bauer předseda 2. října 2006 
Ing. Vladimír Šístek  místopředseda 25. června 2007 
Lorenz Josef Pronnet člen 3. května 2007 
 
V roce 2009 žádné změny v dozorčí radě nebyly. 
 
 
Struktura akcionářů Společnosti k 31. prosinci 2009: 
 
Akcionář Počet akcií Jmenovitá hodnota 

Kč 
 Vklad 
tis. Kč 

Czech Coal Services a.s. (dříve Mostecká uhelná a.s.) 21 500 000 10 500 
E.ON Energie, a.s.  40 500 000 20 000 
    
Celkem  61  30 500 
 
 
Struktura akcionářů Společnosti k 31. prosinci 2008: 
 
Akcionář Počet akcií Jmenovitá hodnota 

Kč 
 Vklad 
tis. Kč 

Czech Coal Services a.s. (dříve Mostecká uhelná a.s.) 21 1 000 000 21 000 
E.ON Energie, a.s.  40 1 000 000 40 000 
    
Celkem  61  61 000 
 
Dne 1. ledna 2008 byl zrealizován prodej části podniku „Obchod“ Společnosti za cenu 483 tis. Kč, která byla 
stanovena znaleckým posudkem společnosti American Appraisal.  Došlo k prodeji části „Obchod“, která zajišťovala 
pro Společnost nákup elektřiny a plynu za účelem jejich dalšího prodeje společnosti E.ON Energie, a.s. 
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1 VŠEOBECNÉ INFORMACE (pokračování) 
 
Valná hromada, která se konala dne 21. května 2009, schválila snížení základního kapitálu Společnosti o 30 500 tis. 
Kč.  Důvodem snížení základního kapitálu byl přebytek vlastních zdrojů Společnosti.  Částka odpovídající snížení 
základního kapitálu byla vyplacena akcionářům.  Způsob snížení základního kapitálu byl proveden ve smyslu 
ustanovení § 213a obchodního zákoníku jako snížení jmenovité hodnoty akcií Společnosti tak, že došlo k výměně 
dosavadních akcií o jmenovité hodnotě každé jedné akcie 1 000 tis. Kč za akcie o jmenovité hodnotě každé jedné 
akcie ve výši 500 tis. Kč.  Akcionářům byla tedy za každých 1 000 tis. Kč jmenovité hodnoty akcií Společnosti 
předložených k výměně vyplacena částka 500 tis. Kč. 
 
Společnost tvoří v současnosti jedno středisko, které zajišťuje technické a administrativní zabezpečení Společnosti. 
 
 
2 ÚČETNÍ POSTUPY 
 
(a) Základní zásady zpracování účetní závěrky 
 
Účetní závěrka je sestavena v souladu s účetními předpisy platnými v České republice a je sestavena v historických 
cenách. 
 
Pokračující globální ekonomická krize  
 
Pokračující globální ekonomická krize vedla kromě jiného k nízké úrovni obchodování na kapitálovém trhu, snížení 
likvidity v bankovním sektoru, ke zvýšení mezibankovních úrokových měr a velmi vysoké nestabilitě na 
kapitálových trzích.  Nejistota na globálních finančních trzích vedla také k bankrotu bank a státní pomoci bankám 
v USA, západní Evropě, Rusku a jiných zemích.  Jak se ukazuje, je nemožné spolehlivě předvídat další vývoj 
současné ekonomické krize a chránit se před jejími dopady. 
 
Vedení Společnosti není schopno spolehlivě odhadnout dopady dalšího možného zhoršení likvidity na finančních 
trzích a zvýšení volatility měnových a kapitálových trhů na finanční pozici Společnosti.  Vedení Společnosti je 
přesvědčeno, že činí všechna nezbytná opatření na podporu udržitelnosti a rozvoje Společnosti za současných 
okolností. 
 
(b) Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek 
 
Nehmotný (a hmotný) majetek, jehož doba použitelnosti je delší než 1 rok a pořizovací cena převyšuje 60 000 Kč 
(40 000 Kč) za položku, je považován za dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek. 
 
Nakoupený dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je prvotně vykázán v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu 
pořízení a náklady s jeho pořízením související.  
 
Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek je odpisován metodou rovnoměrných odpisů na základě jeho předpoklá-
dané doby životnosti.  Společnost uplatňuje roční odpisové sazby, které se liší od sazeb odpočitatelných pro daňové 
účely.   
Doby odpisování podle skupin majetku:  
 
Majetek Doba odpisování (v letech) 
  
Pozemky - 
Kancelářská technika, dopravní prostředky 3 - 4 
Měřící přístroje 5 - 6 
Kompresory, transformátory 11 - 12 
Rozvodny, trafostanice 19 - 20 
Budovy, stavby 29 - 30 
 
Odpisový plán je v průběhu používání dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku aktualizován na základě 
očekávané doby životnosti a předpokládané zbytkové hodnoty majetku. 
 
Pokud zůstatková hodnota aktiva přesahuje jeho odhadovanou zpětně získatelnou částku, je jeho zůstatková hodnota 
snížena na tuto částku prostřednictvím opravné položky. 
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2 ÚČETNÍ POSTUPY (pokračování) 
 
(b) Dlouhodobý nehmotný a hmotný majetek (pokračování) 
 
Náklady na opravy a údržbu dlouhodobého hmotného majetku se účtují přímo do nákladů.  Rezerva je tvořena pro 
významné opravy, které bude podle odhadu vedení Společnosti třeba provést v budoucích účetních obdobích.  
Technické zhodnocení dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku je aktivováno. 
 
(c) Pohledávky 
 
Pohledávky jsou vykázány v nominální hodnotě snížené o opravnou položku k pochybným pohledávkám.  Opravná 
položka k pohledávkám je vytvořena na základě věkové struktury pohledávek a individuálního posouzení bonity 
dlužníků.  Společnost nevytváří opravné položky k pohledávkám za spřízněnými stranami.  
 
(d) Přepočet cizích měn 
 
Transakce prováděné v cizích měnách jsou přepočteny a zaúčtovány devizovým kursem platným v den transakce.  
 
Zůstatky peněžních aktiv, pohledávek a závazků vedených v cizích měnách byly přepočteny devizovým kursem 
zveřejněným Českou národní bankou k rozvahovému dni.  Všechny kurzové zisky a ztráty z přepočtu peněžních 
aktiv, pohledávek a závazků jsou účtovány do výkazu zisku a ztráty. 
 
Společnost nepovažuje zálohy zaplacené za účelem nákupu dlouhodobých aktiv nebo zásob za pohledávky, a tudíž 
tyto položky majetku k datu účetní závěrky nepřepočítává.  
 
(e) Výnosy 
 
Tržby za distribuci energie a plynu (ostatní služby) jsou zaúčtovány k datu odečtu z měřících zařízení (k datu 
podpisu revizních zpráv).  Tržby jsou vykázány po odečtení slev a daně z přidané hodnoty. 
 

(f) Leasing 
 

Pořizovací cena majetku získaného formou finančního nebo operativního leasingu není aktivována do dlouhodobého 
majetku.  Leasingové splátky jsou účtovány do nákladů rovnoměrně po celou dobu trvání leasingu.  Budoucí 
leasingové splátky, které nejsou k rozvahovému dni splatné, jsou vykázány v příloze k účetní závěrce, ale nejsou 
zachyceny v rozvaze. 
 
(g) Rezervy 
 
Společnost tvoří rezervy, pokud má současný závazek, je pravděpodobné, že bude na vypořádání tohoto závazku 
třeba vynaložit vlastní zdroje a existuje spolehlivý odhad výše závazku.   
 
Společnost tvoří rezervy na krytí svých závazků, které budou hrazeny v budoucnosti, u nichž je znám účel, je 
pravděpodobné, že nastanou, avšak není přesně známa jejich výše, nebo časový rozvrh úhrady.  Při tvorbě rezerv 
Společnost bere v úvahu všechna předvídatelná rizika a možné ztráty.  Společnost dále vytváří daňové rezervy 
na významné budoucí opravy dlouhodobého majetku v souladu se zákonem o rezervách. 
 
Společnost vykazuje v rezervách nesplacený závazek z titulu daně z příjmů.  Pokud zálohy na daň z příjmů 
převyšují odhadovanou splatnou daň k datu účetní závěrky, příslušný rozdíl je vykázán jako krátkodobá pohledávka. 
 
(h) Zaměstnanecké požitky 
 
Na nevybranou dovolenou Společnost vytváří rezervu. 
 
Na odměny a bonusy zaměstnancům Společnost vytváří dohadnou položku pasivní.   
 
Při tvorbě dohadné položky pasivní a rezervy Společnost zohledňuje očekávaný průměrný celoroční poměr odvodů 
na sociální a zdravotní pojištění vůči mzdovým nákladům. 
 
Společnost v současné době poskytuje svým zaměstnancům penzijní připojištění ve výši stanovené kolektivní 
smlouvou Společnosti.   
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2 ÚČETNÍ POSTUPY (pokračování) 
 
(h) Zaměstnanecké požitky (pokračování) 
 
K financování státního důchodového pojištění hradí Společnost pravidelné odvody do státního rozpočtu.  Společnost 
také poskytuje svým zaměstnancům penzijní připojištění prostřednictvím příspěvků do nezávislých penzijních 
fondů.   
 
(i) Odložená daň  
 
Odložená daň se vykazuje u všech přechodných rozdílů mezi zůstatkovou hodnotou aktiva nebo závazku v rozvaze 
a jejich daňovou hodnotou.  Odložená daňová pohledávka je zaúčtována, pokud je pravděpodobné, že ji bude možné 
daňově uplatnit v budoucnosti. 
 
(j) Peníze a peněžní ekvivalenty 
 
Peněžní prostředky jsou peníze v hotovosti včetně cenin a peněžních prostředků na účtu včetně přečerpání běžného 
nebo kontokorentního účtu.  
 
Peněžními ekvivalenty se rozumí krátkodobý likvidní finanční majetek, který je snadno a pohotově směnitelný za 
předem známou částku peněžních prostředků a u tohoto majetku se nepředpokládají významné změny hodnoty 
v čase.  Za peněžní ekvivalenty jsou považovány dlouhodobé peněžní úložky s nejvýše tříměsíční výpovědní lhůtou 
a likvidní cenné papíry k obchodování na veřejném trhu.  
 
V rámci skupiny Společnost využívá tzv. cash-pooling.  Pohledávka resp. závazek, vzniklá(ý) z titulu cash-poolingu 
je vykazován(a) v rámci přehledu o peněžních tocích jako součást položky Peníze a peněžní ekvivalenty.  V případě, 
že závazek vzniklý z titulu cash-poolingu představuje formu financování, není pro účely přehledu o peněžních 
tocích považován za Peníze a peněžní ekvivalenty. 
 
(k) Spřízněné strany 
 
Spřízněnými stranami Společnosti se rozumí: 
 
• akcionáři, kteří přímo nebo nepřímo mohou uplatňovat podstatný nebo rozhodující vliv u Společnosti, a 

společnosti, kde tito společníci mají rozhodující vliv; 
• členové statutárních, dozorčích a řídících orgánů Společnosti, nebo její mateřské společnosti a osoby blízké 

těmto osobám, včetně podniků, kde tito členové a osoby mají podstatný nebo rozhodující vliv. 
 
Významné transakce a zůstatky se spřízněnými stranami jsou uvedeny v poznámce 11. 
 
(l) Přehled o peněžních tocích 
 
Společnost sestavila přehled o peněžních tocích s využitím nepřímé metody.  Peněžní ekvivalenty představují 
krátkodobý likvidní majetek, který lze snadno a pohotově převést na předem známou částku hotovosti.  
 

(m) Následné události 
 
Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v účetních 
výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému 
dni. 
 
V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem 
představujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze účetní 
závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech. 
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3 DLOUHODOBÝ NEHMOTNÝ A HMOTNÝ MAJETEK 

 
 Dlouhodobý hmotný majetek 
   2009 

 tis. Kč 
  2008 

 tis. Kč 
   
Zůstatková hodnota k 1. lednu 21 432 22 155 
   
Přírůstky 663 1 187 
Odpisy 1 556 1 910 
Vyřazení      471           0 
   
Zůstatková hodnota k 31. prosinci 20 068 21 432 
 
Dlouhodobý nehmotný majetek Společnosti má k 31. prosinci 2009 a 2008 zůstatkovou hodnotu 0 tis. Kč. 
 
 
4 POHLEDÁVKY 
 
Nezaplacené pohledávky z obchodních vztahů nejsou zajištěny a žádná z nich nemá splatnost delší než 5 let. 
 
Pohledávky po splatnosti činily k 31. prosinci 2009 19 285 tis. Kč (2008: 21 458 tis. Kč). 
 
Opravná položka k pohledávkám k 31. prosinci 2009 činila 18 457 tis. Kč (2008: 21 458 tis. Kč). 
 
Položka Stát – daňové pohledávky představovaly v roce 2008 zaplacené zálohy na daň z příjmů ve výši 5 248 tis. 
Kč, snížené o splatnou daň z příjmů ve výši 1 990 tis. Kč.  V roce 2009 Společnost zaplatila zálohy na daň z příjmů 
ve výši 2 777 tis. Kč.  Na rozdíl mezi zálohami na daň z příjmů a splatnou daní z příjmu ve výši 2 821 tis. Kč 
Společnost vytvořila rezervu ve výši 44 tis. Kč (poznámka 6). 
 
Položka Pohledávky – ovládající a řídící osoba představuje cash-pooling ve výši 29 434 tis. Kč (2008: 67 255 tis. 
Kč) mezi společnostmi E.ON Česká republika, s.r.o. a Energetika Malenovice, a.s. vedený na základě smluv u 
peněžního ústavu Komerční banka, a.s. (v roce 2007 se Společnost zapojila do projektu zhodnocování finančních 
prostředků a financování potřeb Společnosti).  Výsledkem převodů jsou úvěrové vztahy mezi výše uvedenými 
společnostmi v rámci skupiny E.ON.  Pohledávka z titulu cash-poolingu je v rámci přehledu o peněžních tocích 
uvedena jako součást kategorie Peníze a peněžní ekvivalenty.  U úvěrů v rámci skupiny se uplatňují odpovídající 
tržní úrokové sazby. 
 
 
5 VLASTNÍ KAPITÁL 
 
Schválené a vydané akcie 
 
 31. prosince 2009 31.prosince 2008 
 Počet Účetní hodnota 

 tis. Kč 
Počet Účetní hodnota 

 tis. Kč 
  hodnota 500 tis. Kč  hodnota 1 000 tis. Kč 
 
Kmenové akcie plně splacené 

 
61 

 
30 500 

 
61 

 
61 000 

 
Společnost je k 31. prosinci 2009 a 2008 z 65,57 % vlastněna společností E.ON Energie, a.s. zapsanou v České 
republice, a mateřská společnost celé skupiny je společnost E.ON AG, zapsaná ve Spolkové republice Německo. 
 
Společnost je k 31. prosinci 2009 a 2008 z 34,43 % vlastněna společností Czech Coal Services a.s.  Společnost je 
součástí skupiny Czech Coal. 
 
Zákonný rezervní fond je tvořen ze zisku Společnosti podle zákona a nelze jej rozdělit mezi akcionáře, ale lze jej 
použít výhradně k úhradě ztrát.  
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5 VLASTNÍ KAPITÁL (pokračování) 
 
Zisk po zdanění ve výši 5 216 tis. Kč za rok 2008 byl schválen a rozdělen na základě rozhodnutí valné hromady 
Společnosti konané dne 21. května 2009. 
 
 
6 REZERVY 
 
 31. prosince 2009 

 tis. Kč 
31. prosince 2008 

 tis. Kč 
   
Opravy hmotného majetku 0 18 471 
Daň z příjmů 44 0 
Ostatní rezervy  20        36 
   
Rezervy celkem  64 18 507 
 

Ostatní rezervy byly tvořeny na nevyčerpanou řádnou dovolenou ve výši 20 tis. Kč (2008: 36 tis. Kč). 
 
K 31. prosinci 2009 Společnost vytvořila rezervu na daň z příjmů 44 tis. Kč.  V roce 2008 nebyla rezerva vytvořena, 
protože zálohy zaplacené v průběhu roku 2008 převyšují očekávanou splatnou daň – viz Poznámka 4 a 8.  
 
 
7 ZÁVAZKY A BUDOUCÍ ZÁVAZKY 

 
Závazky z obchodních vztahů a jiné závazky nebyly zajištěny žádným majetkem Společnosti a nemají splatnost 
delší než 5 let. 
 
K 31. prosinci 2009 a 2008 Společnost neměla závazky po splatnosti z obchodních vztahů.  Společnost nemá žádné 
závazky po splatnosti ze sociálního nebo zdravotního pojištění ani žádné jiné závazky po splatnosti k finančním 
úřadům či jiným státním institucím. 
 
Celková výše závazků nezahrnutých v rozvaze, která vychází z uzavřených smluv o operativním pronájmu  
k 31. prosinci 2009, činila 345 tis. Kč (2008: 409 tis. Kč). 
 
 
8 DAŇ Z PŘÍJMŮ 
 
Daňový náklad zahrnuje: 

   2009 
tis. Kč 

  2008 
tis. Kč 

Splatnou daň (2009: 20 %, 2008: 21 %) 2 821 1 734 
Splatnou daň z mimořádné činnosti 0 256 
Odloženou daň 64 - 40 
Úpravu daňového nákladu předchozího období podle 
  skutečně podaného daňového přiznání 

 
    - 21 

 
        0 

   
Celkem daňový náklad  2 864  1 950 
 
Společnost nemá žádný daňový závazek po splatnosti evidovaný finančním úřadem k 31. prosinci 2009. 
 
Odložená daň k 31. prosinci 2009 je vypočtena sazbou daně ve výši 19 % (daňová sazba pro roky 2010 a následují-
cí).  Odložená daň k 31. prosinci 2008 byla vypočtena s použitím sazby daně 20 % (daňová sazba pro rok 2009) a  
19 % (daňová sazba pro roky 2010 a následující) v závislosti na období, ve kterém je očekáváno vyrovnání 
přechodných rozdílů.  
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8 DAŇ Z PŘÍJMŮ (pokračování) 
 
Odložený daňový závazek lze analyzovat následovně: 
 

 31. prosince 2009 
tis. Kč 

31. prosince 2008 
tis. Kč 

Zrychlené daňové odpisy majetku - 472 - 411 
Ostatní přechodné rozdíly       43      46 
   
Čistý odložený daňový závazek  - 429 - 365 
 
 
9 ČLENĚNÍ VÝNOSŮ PODLE ODVĚTVÍ 
 
Výnosy z provozní činnosti byly tvořeny následujícím způsobem: 
 
    2009 

tis. Kč 
  2008 
tis. Kč 

Tržby za distribuci elektrické energie - tuzemsko 54 967 52 742 
Tržby za distribuci zemního plynu - tuzemsko 914 1 340 
Tržby z ostatních činností - tuzemsko    3 763     3 577 
    
Celkové prodeje vlastních produktů a služeb  59 644 57 659 
    
Tržba z prodeje dlouhodobého  majetku a materiálu       416      717 
    
Celkem  60 060 58 376 
 
 
10 ANALÝZA ZAMĚSTNANCŮ 
 
  

                  Osobní náklady 
Průměrný přepočtený počet  
  zaměstnanců během roku 

   2009 
 tis. Kč 

  2008 
 tis. Kč 

2009 
 

2008 
 

     
Vedení Společnosti 1 788 1 684 1 1 
Ostatní zaměstnanci 1 348 760 2 1 
Odměny členům orgánů  
  Společnosti 

 
2 160 

 
2 146 

 
     

 
     

     
Celkem 5 296 4 590   3   2 
 
Vedení Společnosti zahrnuje ředitele, který je současně místopředsedou představenstva Společnosti. 
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11 TRANSAKCE SE SPŘÍZNĚNÝMI STRANAMI 
 
Společnost se podílela na těchto transakcí se spřízněnými stranami: 
 
   2009 

tis. Kč 
  2008 
tis. Kč 

Výnosy:   
   
Prodej služeb 20 915 62 925 
Úrokové výnosy 
 

     988   2 444 

Celkem 21 903 65 369 
   
Náklady:   
   
Nákup zboží pro další prodej 39 249 42 096 
   
Celkem 39 249 42 096 
 
 
Společnost vykazovala tyto zůstatky se spřízněnými stranami: 
 
 31. prosince 2009 

 tis. Kč 
31. prosince 2008 

 tis. Kč 
   
Pohledávky celkem 2 040 4 571 
   
Závazky celkem 5 808 6 220 
 
Řediteli Společnosti a předsedovi představenstva Společnosti byly do 31. prosince 2009 k dispozici 2 služební 
vozidla pro služební a soukromé účely.  Jejich celková pořizovací hodnota činila 1 441 tis. Kč.   
 
 
12 ODMĚNA AUDITORSKÉ SPOLEČNOSTI  
 
Informace o odměně auditorské společnosti PricewaterhouseCoopers Audit, s.r.o. jsou uvedeny ve výroční zprávě 
mateřské společnosti E.ON AG za konsolidační celek. 
 
 
13 POTENCIÁLNÍ ZÁVAZKY 
 
Vedení Společnosti si není vědomo žádných potenciálních závazků Společnosti k 31. prosinci 2009. 
 
 
14 MIMOŘÁDNÉ VÝNOSY A NÁKLADY 
 
V roce 2009 Společnost nevykázala žádný mimořádný náklad a žádný mimořádný výnos. 
 
V roce 2008 Společnost vykázala mimořádný náklad ve výši 7 358 tis. a mimořádný výnos ve výši 8 576 tis. Kč.  
Tyto náklady a výnosy vznikly v důsledku prodeje části podniku – poznámka 1.  Tento náklad Společnost vykázala 
jako daňově uznatelný. 
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15 PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH 
 
Peníze a peněžní ekvivalenty uvedené v přehledu o peněžních tocích jsou analyzovány takto: 

 
 31. prosince 2009 

 tis. Kč 
31. prosince 2008 

 tis. Kč 
   
Pokladní hotovost a peníze na cestě 20 11 
Peněžní ekvivalenty - pohledávky z titulu cash-poolingu 
E.ON Česká republika, s.r.o. 

 
29 434 

 
67 255 

   
Peníze a peněžní ekvivalenty 29 454 67 266 
 
 
16 NÁSLEDNÉ UDÁLOSTI 
          
Po rozvahovém dni nedošlo k žádným událostem, které by měly významný dopad na účetní závěrku k 31. prosinci 
2009. 
 
 
Schválení účetní závěrky 
 
Tato účetní závěrka byla představenstvem schválena k předložení valné hromadě a z pověření představenstva 
podepsána. 
 
 
Malenovice, 8. února 2010 
 
 
 
 
 
Ing. Stanislav Stejskal  
předseda představenstva  
 
 
 
 
 
Ing. Jiří Šteidl 
místopředseda představenstva a ředitel 




